



英超於周六只安排兩場比賽，其中焦點肯定是頭場「兵工廠」阿仙奴主場對水晶宮。「兵工廠」在正式比賽經歷3連敗，但該3場賽事球隊其實表現不差，唯一缺點是未能把球送入對手網窩，但相信經過近兩周時間調整，球隊在把握力上該會有所改善，是役迎戰近況欠佳的水晶宮，該有力全取3分。(Viu TV96台、now611及621台今晚8:30p.m.直播)

◆香港文匯報記者 楊浩然

## 有近兩周時間作調整

# 阿仙奴主場 宮無不克

▲阿仙奴將依靠中堅加比爾馬加希斯鎮守後防。資料圖片

▲水晶宮中場舒洛比近期表現平平。資料圖片

在過去3場比賽，阿仙奴先是於聯賽不敵富咸和韋斯咸，並於英足盃被利物浦淘汰，正式比賽累積3連敗；要注意的是，阿仙奴在這些比賽其實均不是陷於苦戰，相反每場賽事均能製造出大量入球機會，只是在3場合共製造61次射門下，最終卻竟然只憑布卡約沙卡取得過一個入球，差勁的把握力令到球隊受到懲罰。幸運的是，英超賽會在1月於賽程上進行了調整，讓各球會擁有歇冬期休息，故「兵工廠」在1月8日對戰利物浦後，至今有近兩星期讓領隊阿迪達作出調整，相信有助球隊想出如何解決把握力

較弱的方法。更重要的是，賽前消息指早前在養傷中的前鋒加比爾捷西斯，已經全面復操並可以在今晚候命，有這位巴西國腳回歸，「兵工廠」把握力相信自然亦會得到提升。水晶宮在老牌領隊鶴臣帶領下一向予人穩紮穩打感覺，只是這支倫敦球隊近況的確普通，過去6輪聯賽僅1勝之餘，在英足盃亦戰至重賽被愛華頓淘汰。陣容方面，水晶宮是役將有前場主力米高奧利斯、中場卓克杜哥利和前阿仙奴中堅賀洛丁因傷缺陣，另外佐敦阿休則因出戰非洲盃缺席，在人腳不整齊下，出訪酋長球場相信

難有甜頭。  
森林急需搶分戰意十足  
同日比賽還有賓福特主場對諾定咸森林。賓福特聯賽已5連敗，英足盃亦戰至重賽慘遭狼隊淘汰，近況令人擔憂。至於森林早前被指控違反財政公平條例，之後有可能被扣分，球隊必須盡力搶分彌補可能出現的損失；幸而，森林近況其實十分不俗，除聯賽兩連勝擊敗紐卡索和曼聯，英足盃亦於重賽淘汰黑池，球員目前該信心十足下，絕對有力做到反客為主。(now621台周日1:30a.m.直播)

## 馬體會復仇皇馬晉西盃8強



◆馬體會的韋素(左)安慰皇馬中場比寧威。美聯社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)西班牙盃在香港時間昨日凌晨上演16強大戰，結果馬德里體育會報卻之前西班牙超級盃之仇，戰至加時以4:2擊敗皇家馬德里晉級。在上周中西盃準決賽戰至加時淘汰馬體會，並最終奪冠的皇馬，是役返到西班牙作客馬體會未能有好開始，在39分鐘被主隊的森美爾連奴先開紀錄；雖然馬體會及後有門將奧比爾打手槌「擺烏龍」被追平，但下半場艾華路莫拉達建功替主隊再次領先；已無退路的皇馬在82分鐘由祖斯奴追平2:2，令比賽要進入加時，只是球隊之後無以為繼，被主隊的基沙文和洛迪高列基斯各建一功，最終輸2:4被淘汰。

皇馬教練安察洛賽後被問到落敗，是否與近期賽程太頻密有關時表示：「我們與強大的對手打了一場艱苦的比賽，當然最終結果不如人願，因我們嘗試了各種方法爭勝，但總結而言一切也是正面的，我們和馬體會均打了一場精彩的比賽。」至於馬體會教練施蒙尼賽後則讚賞球隊的演出，指球員獻出了所有並打了一場精彩的勝仗。同日另一場16強比賽，巴塞隆拿在上半場僅和對手打，最終作客以3:1淘汰丙組球隊薩拉曼卡聯隊。近期傳出帥位不穩的沙維，賽後表示對球隊表現感失望，並指出球隊還有很多問題需要解決。

## 羅馬易帥盼主場突「維」



香港文匯報訊(記者 楊浩然)意甲在周六如常安排比賽，其中剛辭退主帥摩連奴的羅馬，主場面對維羅納該仍有力量爭取3分。(now638台周日1:00a.m.直播)

羅馬在過去周中令人意外地辭退了摩連奴，據報「摩佬」被辭退原因，是班主不滿其過於激烈對抗球證的風格，以及球隊未來希望削減班費走青春班路線，盡量培育年輕球員再出售圖利，故在目標不同情況下作出了此驚人決定，但由於深愛摩連奴的羅馬球迷對班主決定十分不滿，故會在今場主場比賽作出抗議。不過無論如何，摩帥離開已成定局，球隊在教至季尾的看守教練兼名宿迪羅斯帶領下，是役相信仍會全力爭勝，希望擊敗排聯賽榜尾3降班區域的弱旅維羅納。較後時間大戰還有烏甸尼斯主場對AC米蘭。「烏甸」目前僅排聯賽第16位，過去8場聯賽僅得1勝，如此狀態面對聯賽近5戰4勝1和的聯賽榜「三哥」AC米蘭，相信難以搶分。(now638台周日3:45a.m.直播)



◆羅馬希望藉主場之利爭勝。資料圖片

## 埃及僅和加納

# 沙拿受傷或緣盡非洲盃



◆沙拿(左)離場時神情沮喪。美聯社

香港文匯報訊(記者 楊浩然)非洲國家盃於當地時間周四繼續上演分組賽，其中B組埃及僅能以2:2賽和加納之餘，更有主力穆罕默德沙拿中途傷出，並隨時有緣盡非洲盃的可能。首仗同樣失分的埃及和加納，為爭出線是役均一心求勝，然而埃及及主力沙拿在上半場卻疑似左腳大腿拉傷，由於這位利物浦球星離場時神情沮喪，更要由隊友作安慰，令外界均認定其傷情該頗為嚴重。說回比賽，加納於沙拿離場後即由韋斯咸的古達斯先開紀錄；埃及下半場由馬莫殊於68分鐘扳平，3分鐘後古達斯個人梅開二度助加納再次領先；只是再過3分鐘，埃及又憑穆斯塔法穆罕默德的入球追平，雙方踢成2:2完場。賽後，外界自然關注沙拿的傷情，只是該名31歲球星賽後未有接受訪問；

至於埃及隊教練域多利亞則表示：「我們還不知道傷情有多嚴重，雖然我個人認為沙拿的問題沒有想像般大，但一切還要經過檢查才有定案。」事實上，埃及目前只餘下周二凌晨對佛得角的分組賽，故球隊必須晉級，沙拿才会有回歸的機會。同日另一場分組賽，A組的東道主科特迪瓦，令人意外地以0:1不敵尼日利亞，賽後以2戰3分跌落分組第3位，4分的尼日利亞則上升第2位。此外，在周六將再有分組賽上演，其中D組阿爾及利亞會對布基納法索(belIN SPORTS CONNECT今晚10:00p.m.直播)；毛里塔尼亞則會對安哥拉(belIN SPORTS CONNECT周日1:00a.m.直播)。最後E組突尼西亞會對馬里(now639台周日4:00a.m.直播)。

## 韓國隊「約」定贏波上榜首

香港文匯報訊(記者 楊浩然)亞洲盃今日上演E組兩場分組賽，其中首戰同樣報捷的約旦與韓國將碰頭，衡量後還是韓國隊可看高一線。(香港國際財經76台及HOY App今晚7:30p.m.直播)  
韓國在首輪分組賽以3:1擊敗巴林，雖然過程中曾有曹圭成顯露把握力不足等問題，但熱刺前鋒孫興民、巴黎聖日耳門中場李康仁和拜仁慕尼黑中堅金玟哉，均顯示了作為世界級球星的能力，在3人帶領下韓國隊今晚有力贏波上榜首，並輕鬆突破分組賽。約旦首輪以4球淨勝馬來西亞，但這支世界排名87位的球隊，之前在世界盃外圍賽面對塔吉克斯坦和沙特阿拉伯，僅得1和1負成績，足證級數難與韓國隊比較，衡量後還是難以看好。同組還有巴林對馬來西亞。巴林上場對韓國



▲韓國隊有力爭取連捷。路透社  
一度展示競爭力，相反馬來西亞上輪對約旦表現則看來像是此組最弱隊伍，還是巴林值得看好。(HOY TV77台及HOY App今晚10:30p.m.直播)  
至於昨晚進行的D組比賽，日本以1:2不敵伊拉克。

### 長橋短線

#### 祖高域輕取艾卓華利過關

澳洲網球公開賽昨日繼續連場大戰，其中「一哥」祖高域於男單第3輪以直落3盤淘汰阿根廷的艾卓華利。至於女雙方面，中國組合郭涵煜/蔣欣瑛，在首輪以2:1反勝比利時/荷蘭對手過關；朱琳夥拍中國台北的吳芳嫻，則在次輪以2:0淘汰王曦雨(中國)/諾斯科娃(捷克)組合晉級。



◆祖高域在比賽中。法新社  
◆綜合外電

#### 一哥利華古遜誓挫萊比錫

香港文匯報訊(記者 楊浩然)德甲「一哥」利華古遜將於香港時間周日凌晨聯賽登場，球隊只需出訪近兩輪聯賽得1和1負的RB萊比錫，有力再添3分(now639台周日1:30a.m.直播)。至於「五哥」多蒙特，同日將作客近4場聯賽僅得2和2負的科隆(now639台今晚10:30p.m.直播)。



◆利華古遜有力言勝。資料圖片